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ﬁl und R sind gleichgerichtet.

132 und 131 sind gleichgerichtet. @
R = i:l < (:7_
i \50 = loo «F.
-FL — 5O ..,___,4,/ é_\__‘

;0 Eux AC = F2x BC

\oo y 16 =508C A\

®C - 150 A\
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o _Wobei-ge AC . B EAC @
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Die zwei Krifte (6, 6) bilden ein Kriftepaar, dessen algebraisches Mal:

M= — 66X 18 S 30

Die zwei Krifte (8, 8) bilden ein Kréftepaar, dessen algebraisches Mal:

= 80 A Cm / Ji\

=~ Das System ist dquivalent zu einem Kréftepaar, dessen Moment mit—~ -

algebralschen MafB: M M, + M,
8Oo_5¢ = 26 M.~ 32:

(lM(l: 26A/-¢-- 72N\

Dle zwel Krafte (F F) bilden ein Kréftepaar, das aqulvalent zu dem
vorherstehenden System und dessen algebraisches Mal3 = 26 N.cm

Wie abgebildet | Al
F X20=26 X é

-~

e e =3 die Norm dessen Moment / 'z.— O

(oY1 Jolontt (a1 )3)
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a) F = 15 Newton , K = 10 Newton @

7=
Erster Fall:

Die Stange ist im Gleichgewicht.

R+ R, =20 (1) ng R\

O e J'Ic
Mp = Null = 2o 3o J' 20 30— A
.-.50><R1—20><30:NullA @=>

~ Ry = 12 Newton

Von (1) ~ R, = 8 Newton

= Der Druck auf der Unterlage bei C = 8 Newton, A
Der Druck auf der Unterlage bei D= 12 Newton
Zweiter Fall:

Nachdem das Gewicht an B aufgehidngt wurde, wird die Stange nahezu drehen.

~ Ry = Null \/B- QLR z R, =°

e de
M = Null A PO Y| Sl 2 f
~—20x30+ W x 20 = Null QD &>

~ W = 30 Newton A @
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Fvon— NLCE " 24 ‘) 1 L el e e
Fvon— ABCD ~ 96 4 25—
Die Flachen sind proportional zu den Massen
A \2 e B >x

Die Masse des Rechtecks NLCE = M bei (9, 6),
Die Masse des Rechtecks ABCD = 4 M bei (6,4),

Y 4 &

3Iwm
Mo v q— 6 inaZ " Lg A\
Je 3 £ D
(65581 Jsiontt et )
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kB _) Das Moment von ?2 um den Ursprungspunkt =

e =

MO:D

— = . = p—
T 0A X FL £ ©6R x . =0

s (g) x(,2)+r( 0,3) x (m, -4) :3’@

(9~ 3m) K =

Ly 3 | A
— 2 . . i i i
= ; Langeneinheit / é—
(2)
(N1 Jold el y5)
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b) A = 60° @

13-

¢) P =100 Newton, 1 = 30° @

14-

TN
W=2x9-8 =\364 [N

/\/: ﬁ;n«gd’«-w cos;gﬁ
= . vz
= 2o rxd +t\9:6 yVI

-l F cos 3:; SAIWI9 ~€ Sin. 3 ‘; A M’ N

o Ms = (o /3 - 9-8) = so~ 493
5

- o0.2788 /N
Y BN

-

r19/0-1A Joll jgaJl - A=alpol) Aulhhl) A A wuj



Yo QYo VA gulyud! alalf - Jo¥1 5oud) - Qelal Aagilid) Ayl alddl Balgld (Ol A30L) IKSLWY I Sake lx| zdge

(@) zhgad!
—®

15-
— o AQ3
Q% o
C B

Die zwei Krifte (32, 32) bilden ein Kréftepaar, dessen Moment mit
algebraischen MaB: M=-32k6 = 192 N o« /__‘L\

Die zwei Krifte (18, 18) bilden ein Kriftepaar, dessen Moment mit_
algebraischenMall: M, = 18y 16 = 2 88 MN-om [H5N\_

Die zwei Krifte (20, 20) bilden ein Kréftepaar, dessen Moment mif,_
algebraischen MaB: M5 - 20 x 6x8 =~ _ 96 w.o— /|
lo

My +MexeM3 = 92 +288 -96

O /N
o /2N

~ Das System ist im Gleichgewicht. ~ / > \

2

(S>> Jslot el 53)
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Tsew30 X\So = lox led +lo y 20© //_S?_/
.. 15 T= 3020

T = Yo M L/é_.})

von (). Y, =o
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JRN
R=2°0 ~ [%\

A O a Y
R wirkt in die Richtung AB Q
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Angenommen, dass der maximale Abstand, den ein Mann d auf die Leiter

steigt, x ist.
> die Leiter im Gleichgewicht {st == e\ YT« W\

o Ei - 3o Ko
N . - _\\o KS-vJ{‘/S‘\\;

=
'4 Ra L= ,?_: R\ ‘
e c R = ;_— x\WNo.__= 4% K9 .uw 4. _/ﬁ, S

s M B =
. R0 %25 5tn30 x o X S"v»3°° — Y4 XG$inbo = O /\ S

—22XS5Y3 =9O /AN
(2)
3

VSR 2-5 + &4ox A
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